

67659999 给稿费
东区热线: 60955255 打电话
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

请注意 这里有人 专砸车窗盗窃

昨日上午8点多,记者在现场看到:马路两侧至少停放了百余辆汽车。路南侧一辆现代轿车旁,散落着破碎的车窗玻璃,透过右侧前窗框可以看到,副驾驶前的储物箱敞开着,车座上堆放着笔记本、发票等物品。而路北侧停放的一辆雷诺和一辆奥迪均为副驾驶车窗被砸。

“没地儿停啊!”赶来的车主无奈地说,小区内车位已满,他是昨日凌晨1点把车停在这儿的,车内一台价值千元的DVD导航仪及部分现金被盗。

“上周四,6辆车都被砸了,里面没位,停这儿又没人看。”一名带着孩子的妇女对受损车主的遭遇表示同情。

“我们是早上7点巡逻时发现的。”巡防队员梁建峰分析说,三辆车均背对马路,又都在小树下面,监控根本察觉不到,而且夜间这条路上的行人较少,给不法分子可乘之机。

晚报记者 张玉东/文 周甬/图 线索提供 陈喜中

读者来电 昨日上午,北林路办事处巡防队陈喜中来电说:在鑫苑名家小区门前的鑫苑路上,三辆分别在马路两侧停靠的车辆,车窗玻璃被砸,车内被翻得一片狼藉。



一辆越野车车窗玻璃被砸碎

新娘是位车长 公交车就是闺房

昨日上午,公交二公司的大门前贴了许多大红喜字,大门口还站着一些喜庆的人们,有说有笑的,很是热闹。

一辆崭新的218路公交车停在里面,公交车正对前门地上铺着一条大红色的地毯,车身上贴满了大红的喜字,车内也挂满了五颜六色的彩带和气球。

这辆打扮成闺房出嫁的公交车,是为218路车长刘静准备的。美丽端庄的新娘刘静在闺蜜的陪伴下,静静地坐在车后面坐着,正幸福地等待新郎呢。

“我和新郎王奎是在218路公交车上相识、相爱,最终走到了一起。可以说218路公交车是我们爱情的见证。”刘静这样介绍新郎。

在新娘周围,围了一群打扮漂亮的“娘家人”,其实他们都是新娘的乘客,得知刘静要结婚了,他们自发组织起来参加新娘的婚礼,并送上祝福。

10点20分,迎亲的队伍浩浩荡荡来了……

晚报记者 张华 实习生 李蕾 通讯员 谢艳丽 文/图



新郎将新娘抱下车

娘 你在哪里

昨日上午,在绿城广场北侧,20多岁的张振坡兄弟俩推着电动车站在那里,逢人就递过去一张寻人启事。

启事上写着:“姚丽丽,50岁,开封人(陕西口音),智障,身高1.4~1.5米,在瑞达路走失……”

哥哥张振坡说:“我妈本来和我爹在老家开封县大李庄乡南三里村生活。我2008年大学毕业后,到郑州来打工。我弟弟去年也来高新区打工。去年,我父亲突然脑溢血去世了,留我妈一人在家。我妈智障,自己在家,我们怕老人给堂哥嫂添麻烦,就在3个月前把她从老家接来了,想让她享点福,没有想到她3天前走失了。”

一起帮助寻人的张振坡同村的小张说,全村都知道,张振坡是有名的孝子。从小到现在,虽然母亲智障,但张振坡从没有嫌弃过自己的母亲,在外边摘个柿子也带回来让娘尝一尝。大学毕业后每次回家都给他妈买东西,带着她妈去赶庙会。“他们做得很好,我们听说老人走失了,就专门从开封过来,一起帮助他找寻。”

昨日9时开始,直到黄昏,兄弟两人和他们的朋友,还一直在沿街找寻。如果你看到这位老人,请与本报热线67659999联系,一起帮帮这两位孝顺儿子。 晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦 实习生 付帆/图 线索提供 王先生



母亲,你在哪里?

每天一瓶水、一瓶风油精 这是我们对的哥的姐的 一片心意

□晚报记者 邢进 实习生 杜世民

长时间在狭小的驾驶室里开车,的哥的姐们极易患上各种疾病。

5月是“劳动月”,本报联合郑州市出租汽车协会、郑州市丰益肛肠医院,联合推出“关爱生命,文明出行,爱心送的哥”公益活动。

在活动期间,每天每位出租车司机都可凭证件在郑州市丰益肛肠医院领取一瓶矿泉水、一瓶风油精或一盒清凉油。

此外,还将推出针对出租车司机的免费体检等各项优诊活动。

的哥的姐们的日常工作到底是怎么样的?昨日,记者随车体验一位的哥的生活。

昨日凌晨5点半,家住二七区的出租车公司模范司机赵明就起床了。7点,他从副班司机那里接了车。

“一般情况下,我们并不一出车就开空调,节约燃料是一个方面,更多的是空调一直开着,人受不了!”

由于吃饭时间很难有个准点,他落下了胃病。

他说,这是职业病,只能靠平时调养。

昨日下午7点,一口气奔波了12个小时,赵明才停下来加油。

这一天里,记者都没看到他喝几口水。他说喝了水就要上厕所,影响做生意,干脆少喝水。因为常年保持坐姿,除了颈椎和腰椎毛病以及痔疮之外,前列腺疾病也上了身。为了少上厕所,只能少喝水。赵明随后交了车,一整天的辛苦,换来了七八十块钱的净收入。